AYTIEMOX KAI YITEPBAPIKH OEYT'ONOOEPAIIEIA

H YnepPoapiky O&uyovobepomeion eivar m pébodog yopnynoewsg o&uydvov o€ MECELS
UEYOADTEPES TNG ATHOCQOIPIKNG UECH G€ €101KOVG BaAdpovg ot omoiot eivar yvwotol mg
OdLapotl amocvumieong | vepPapikoi BGrapot.

Me 1 etomvon tov YrepPapikod O&uydvou 1 tocodTNTO TOV 0ELYOVOL TOV PETOPEPETAL AUTTO
10 aipo avédvetal péxpt ko eikoot @opeg. Evoewtikd n pepikn mieon tov o&uydvov 6to
mAdopa avEdvetatl amd 100 mmHg ota 2.000 mmHg. H Bgpancia mg cuvibog dapkei 60 pe
90 Aemtd.

e maykoouo kMpaxa 1o YrepBapikd O&uydvo ypnoponoteital og Oepamevtikd HEco yio tnv
Bedtiowon tov atopwv pe avtiopd. Me v yopnynon o&uyodvou dieyeipetot Kot avEAveToL 1
EYKEQOAIKT AglTovpYio Kot 1) KUKAOPOPio TOV aipatog. Me avtd Tov TPOTO EVEPYOTO100VTOL
avevepyol vevpaves. O gyk€QOAOG TOV OTOUMV LE VEVPOAOYIKEG dtotapoyés maoyel omd
ALy 0ELYOVODL Kot To KOTTOPO LEPIKAOV TTEPLOY DV Ppickovtal 6e adpaveLa.

Yougpwvo pe tov Ap. Cem Kinaci mov givat 101KeVUEVOC GTNYV TUPMVIKT] TTPIKT KO AVIKEL
oto Ivotitovto Epevvov yu tov Avtiopd ™G AUEPIKNG, TO OQEAN NG LmePPapikng
o&vyovoBepameiog yia Ta dTopo pe avTiopo gival apketd. Apytkd av&dvel v por Tov aipaTog
KO LELDVEL TO EMIMESO PAEYHLOVAOIDV BloynuKdV Tpoidviov ctov opyavicpd. Emmpdcheta
poouiletl ta facikd Evivpa Kot BEATIOVEL TO AVOCOTOMTIKO GUGTNLLA, LELOVEL TA foKTnpic 6TO
YOOTPEVTIEPIKO GVOTNUA KOl TPomBel TV dueon mopdymyn PAUCTOKLTTAP®Y amd OPIGUEVES
TEPLOYES TOV EYKEPAAOV.



